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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 
 

 

 

Συνάδελφοι, 
 

Η ΟΣΝΙΕ συμμετέχει και καλεί όλους τους εργαζόμενους στον Κλάδο της Ιδιωτικής 
Υγείας, να συμμετάσχουν μαζικά και δυναμικά στην 24ωρη Γενική Πανελλαδική 
Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη 1η Οκτωβρίου 2025. 
 

Οι εργαζόμενοι μαζί με τους ανέργους, τους συνταξιούχους, πρέπει να στείλουμε 
ισχυρό παλλαϊκό μήνυμα αντίδρασης στις απάνθρωπες, αντεργατικές πολιτικές που 
υποβαθμίζουν τις ζωές μας, απορυθμίζοντας ακόμη περισσότερο την αγορά 
εργασίας. 
 

Πρέπει να στείλουμε ξεκάθαρο μήνυμα στην Κυβέρνηση ότι με το Εργασιακό της 
Νομοσχέδιο διαλύει ό,τι έχει απομείνει από τα εργασιακά μας δικαιώματα. 
Τα αιτήματά μας είναι σαφή και αδιαπραγμάτευτα: 
 

- Απόσυρση της δέσμης μέτρων για την διευθέτηση του χρόνου εργασίας που 
αποτελεί δώρο σε συγκεκριμένα εργοδοτικά συμφέροντα. Λέμε όχι στο 13ώρο. 
Η  εξάντληση δεν είναι ανάπτυξη, η ανθρώπινη αντοχή έχει όρια. Λέμε όχι στην 
κατάτμηση του χρόνου ξεκούρασης. 
 

- Μείωση του εργασιακού ωραρίου τώρα! Η 37,5ωρη εβδομαδιαία εργασία είναι 
κοινωνικά δίκαιη και με θετικά αποτελέσματα όπου έχει εφαρμοστεί στην πράξη. 
 

- Πλήρης επαναφορά των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων. Είναι 
προϋπόθεση για πραγματική δημοκρατία στην εργασία, είναι ο μόνος δρόμος για 
καλύτερες αμοιβές και ποιοτικές εργασιακές συνθήκες. 
 

- Προστασία της Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία ως θεμελιώδες ανθρώπινο 
δικαίωμα. Δεν μπορούμε να κλείνουμε τα μάτια στα εξαντλητικά ωράρια και στην 
εξελισσόμενη ανθρωποθυσία. 
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Την Τετάρτη 
 

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ - ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ & ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 
 
Καλούμε τα Σωματεία - Μέλη μας μαζί με την ΟΣΝΙΕ να συμμετάσχουν στη Γενική 
Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ την Τετάρτη 1η Οκτωβρίου 2025 και στο Συλλαλητήριο 
στις 11 π.μ. στην πλατεία Κλαυθμώνος -Σταδίου & Κοραή γωνία. 
 
 
 

Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ 
 

                                   Ο Πρόεδρος                                          Ο Γεν. Γραμματέας 
 
 
 
 
                              Γεώργιος Υφαντής                               Αλέξιος Διονυσόπουλος 

 
 


